
Notulen jaarvergadering KV. Flamingo’s 
 
Voorafgaand aan de jaarvergadering hebben we voor de jeugd een bingo 
gehouden. 33 Jeugdleden hebben hieraan deelgenomen. 
 
De jaarvergadering betreffende het jaar 2022 werd gehouden op  
dinsdag 18 april 2023 in de kantine van VV Mariahout. 
 
Aanwezig: 35 leden en ouders, 4 bestuursleden. 
Afwezig met afmelding: 7 leden en ouders. 
  
1. Opening 
Om 20:35u opende vicevoorzitter Jacqueline Daniels de 58e jaarvergadering. 
Zij heet iedereen welkom. Positief is dat de opkomst veel beter is dan vorig 
jaar. 
 
2. Notulen jaarvergadering 2022 
De notulen waren vooraf te lezen op de website en is goedgekeurd door de 
vergadering. 
 
3. Jaarverslag bestuur en commissies 2022 
Het jaarverslag bestuur en commissies waren vooraf te lezen op de website 
en worden goedgekeurd door de vergadering.  
- Arbitrage: Dank aan Mirjan voor begeleiding nieuwe scheidsrechters. 
- TC: gestart met ontwikkelplan o.l.v. Ada samen met Jack van 

Korfrakkers. Gestart met samenwerking Nijnsel. 
- Sponsor: Anouk en Leo gestopt. Mario, Maud en Eva hebben dit verder 

goed opgepakt. 
- Actie: Anouk en Manon zijn versterkt met Willeke. Nieuw Pubquiz 

georganiseerd in 2023. 
- PR: Meike post berichten op Insta, Facebook en MooiLaarbeek. Jacqueline 

verzorgt de website. Lindy en Hilde stellen de Flaminfo samen. De 
Flaminfo komt nog een keer uit en gaat stoppen. Er komt een alternatief. 

- Jeugd: Bingo en Pietentraining georganiseerd. 
- Kamp: afgelopen jaar andere opzet met spelletjes en 1 overnachting in de 

kantine. Dit was zeer geslaagd. 
Dank aan alle commissieleden voor hun bijdrage en inzet. 
 
4. Financieel jaarverslag 2022 en verslag kascommissie 2022. 
Het jaarverslag is op hoofdpunten besproken en goedgekeurd door de 
vergadering. 
Het jaar 2022 is met een klein verlies afgesloten door de stijging van kosten; 
o.a. gas/elektra en huurverhoging sportpark en zaal en omdat voorgaande 
jaren Coronajaren waren. 
 
De kascontrole is uitgevoerd door Mendy Beestman en Leonie van den 
Heuvel. Zij hebben vastgesteld dat de financiën op orde zijn. 
De nieuwe kascommissie bestaat uit Leonie van den Heuvel en Lizette van de 
Ven. 



 
Financiële vooruitblik en contributie: 
- Oberen kletsavonden brengt mooi centje in het laatje. In 2022 niet 

geweest wel de voorbereidingen voor 2023 gestart. 
- Belangrijk is het ledenaantal, ledenbehoud en ledenwerving. 
- Samenwerking Nijnsel. Bekijken hoe we dit financieel in moeten vullen. 
- De contributie wordt verhoogd voor alle teams met € 10,- met 

uitzondering van de steunende leden en spelerskaartleden. Maike merkt 
op dat de contributie van de Kangoeroes laag is en dat deze best verhoogd 
kan worden.  

- Leonie vraagt hoe de verhouding is met de contributie van Nijnsel, het zou 
raar zijn als die ver uit elkaar liggen. Dit wordt in de 
bespreking/uitwerking m.b.t. de samenwerking meegenomen. De leden 
van Flamingo’s betalen contributie bij Flamingo’s en Nijnsel bij Nijnsel. 
Alleen per team betalen we een afdracht aan KNKV. 

 
 
5. Jubilarissen 
15 jaar lid: Demi Bardoel, Eva Leenders, Isa Leenders, Kyra Maas, Else 
Barten-Maas en Ilse Maas-Brouwers. 
50 jaar lid: Riek van den Heuvel en Helma Maas. 
De aanwezige jubilarissen ontvangen de daarbij behorende attentie.  
 
6. Pauze. 
 
7. Bestuurssamenstelling. 
Zittende bestuursleden zijn Annemarie, Martin, Jacqueline en Ilse. 
Martin is aftredend en niet meer herkiesbaar na 7 jaar bestuurslid.  
Martin wordt bedankt voor zijn inzet en ontvangt een attentie. 
Maike Raaijmakers en Donja Migchels hebben zich kiesbaar gesteld. De 
vergadering gaat akkoord. Gefeliciteerd Maike en Donja en welkom bij het 
bestuur. Maike wordt de nieuwe penningmeester. 
Jacqueline doet een oproep voor nieuwe (jonge) bestuursleden.  
   
8. Vooruitblik 2023/2024 
- We werkten al samen met Nijnsel maar we gaan nu deze samenwerking 

uitbreiden met gecombineerde jeugdteams. De eerste kennismaking 
training is geweest en iedereen is enthousiast.  

- Oproep voor nieuwe bestuurs-, commissieleden en vrijwilligers? Wie komt 
ons helpen? Als we met meer mensen zijn is dat een verlichting voor 
anderen. 

- Wat kun jij doen? Carien en Maike gaan bekijken hoe ze vanaf de jongste 
spelers de ouders meer kunnen betrekken bij taken bijv. fluiten. Annet 
merkt op om daar voorzichtig mee te zijn om ouders zonder meer in te 
schakelen als scheidsrechter. Er zijn nog andere taken genoeg waar 
invulling aan gegeven kan worden. 

 



9. Mededelingen 
- Werving leden; spelletjesochtend i.s.m. VV Mariahout op zaterdag 13 mei 

a.s.. 
- Kubb toernooi is op zondag 20 augustus 2023. Wie kan hier meehelpen? 

We willen werken in blokken van 2 uur. Vooral het opbouwen en afbreken 
is veel werk. 

- Seizoensopening, datum nog nader te bepalen. 
- 24 maart 2024: KV Flamingo’s bestaat 60 jaar. Hoe willen we invullen? 
 
10. Rondvraag 
- Vraag: Willeke, heeft geen scheidsrechters diploma, vraagt wel feedback. 

Ze wil hier graag meer begeleiding in. Dit geldt wellicht ook voor anderen. 
Antwoord: We geven dit door aan de Arbitragecommissie. 

- Vraag: Mirjan geeft aan dat de kleedlokalen voor met name de tegenpartij 
moeilijk te vinden zijn. Voorstel is om nummering aan te brengen op de 
binnenkant van de deuren.  
Antwoord: We gaan witte stickers aanbrengen op de binnenkant van de 
deuren. 

- Leonie is blij met 2 nieuwe bestuursleden. Goed om te zien dat er 
vooruitgang in zit en dat we weer naar de toekomst kijken. Ze is nog 
steeds trots op Flamingo’s. 

 
Jacqueline sluit om 21.49 uur de vergadering en bedankt iedereen voor hun 
aanwezigheid en bijdrage. 


